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[bookmark: txtStart]Op 24 december 2017 heeft u bij het COA  een Wob verzoek ingediend tot toezending van een twee documenten.

Het COA heeft u op 7 februari 2018 een ontvangsbevestiging gestuurd, waarbij u het volgende is bericht.

Op grond van artikel 6, eerste lid van de Wob dient het COA in beginsel binnen vier weken vanaf de dag na die waarop het COA het verzoek heeft ontvangen, een beslissing te nemen op uw verzoek om informatie. Het COA ziet zich, gelet op de aard van het verzoek, in het belang van een zorgvuldige besluitvorming echter genoodzaakt om de termijn  voor het nemen van de beslissing met gebruikmaking van zijn bevoegdheid op grond van artikel 6 lid 2 van de Wob met vier weken te verdagen. 

In concreto verzoekt u, onder toepassing van de Wet openbaarheid van bestuur (Wob), om de volgende documenten:

· De overeenkomst tussen de gemeente Weert en het COA;
· Het huurcontract tussen het COA en de eigenaar van het compex HQ Weert.


Juridisch kader
Ingevolge artikel 1, aanhef en onder a, van de Wob wordt onder document verstaan een bij een bestuursorgaan berustend schriftelijk stuk of ander materiaal dat gegevens bevat.

Ingevolge artikel 2, eerste lid, verstrekt een bestuursorgaan bij de uitvoering van zijn taak, onverminderd het elders bij wet bepaalde, informatie overeenkomstig deze wet en gaat daarbij uit van het algemeen belang van openbaarheid van informatie.

Ingevolge artikel 3, eerste lid, van de Wob kan een ieder een verzoek om informatie neergelegd in documenten over een bestuurlijke aangelegenheid richten tot een bestuursorgaan of een onder verantwoordelijkheid van een bestuursorgaan werkzame instelling, dienst of bedrijf.

Ingevolge artikel 7, tweede lid, aanhef en onder a, van de Wob verstrekt het bestuursorgaan de informatie in de door de verzoeker verzochte vorm, tenzij het verstrekken van de informatie in die vorm redelijkerwijs niet gevergd kan worden.

Ingevolge artikel 10, tweede lid, van de Wob blijft het verstrekken van informatie ingevolge deze wet achterwege voor zover het belang daarvan niet opweegt tegen de volgende belangen:
(…)
b. de economische of financiële belangen van de Staat, de andere publiekrechtelijke lichamen of de in artikel 1a, onder c en d, bedoelde bestuursorganen;
(…)
e. de eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer;
(…)
g. het voorkomen van onevenredige bevoordeling of benadeling van bij de aangelegenheid betrokken natuurlijke personen of rechtspersonen dan wel van derden.

De memorie van toelichting (Tweede Kamer 2004-2005, 29877, nr. 3) vermeldt:
“Voor de duidelijkheid wordt er tevens op gewezen dat het gewijzigde artikel 7 van de Wet openbaarheid van bestuur geen verplichting voor het bestuursorgaan voortvloeit om informatie te bewerken teneinde te voldoen aan een verzoek om informatie. Genoemde wet is van toepassing op bij de overheid berustende documenten en impliceert geen bewerkingsplicht. Dit is gevestigde jurisprudentie waarvan dit voorstel niet afwijkt.” 

Inventarisatie en beoordeling 

Uw verzoek ziet op twee documenten.

Voor wat betreft de bestuursovereenkomst tussen de gemeente Weert en het COA overweeg ik het volgende:

Het COA maakt bestuurovereenkomsten met gemeenten openbaar op de website COA.nl. De door u gevraagde bestuursovereenkomst zal op korte termijn op deze site worden geplaatst. Een kopie stuur ik met deze beschikking mee.

Voor wat betreft het huurcontract tussen het COA en de eigenaar van het complex HQ Weert overweeg ik het volgende:

Zoals hierboven in het juridisch kader opgenomen overweeg ik het volgende:

De door u gevraagde informatie ziet op de wijze waarop het COA onroerende zaken in huur verwerft. Dit betreft bedrijfeconomische informatie. Er wordt ingevolge artikel 10, tweede lid, van de Wob, onder b geen informatie verstrekt die de economische of financiële belangen van de Staat, de andere publiekrechtelijke lichamen of de in artikel 1a, onder c en d, bedoelde bestuursorganen betreffen. 

Ik ben daarom van mening dat wat betreft het huurcontract tussen het COA en de eigenaar van het complex HQ Weert uw verzoek niet valt onder de reikwijdte van de Wob.

Besluit

Ik heb besloten conform uw verzoek de overeenkomst tussen de gemeente Weert en het COA openbaar te maken.

Het COA weigert met een beroep op artikel 10, eerste lid, aanhef en onder c, artikel 10, tweede lid, aanhef en onder b, e en g en artikel 11, eerste  lid van de Wob openbaarmaking van het huurcontract tussen het COA en de eigenaar van het compex HQ Weert.

	Wijze van openbaarmaking

De bijlage treft u bij dit besluit in kopie aan.
Dit besluit en de daarbij openbaar gemaakte stukken worden op www.COA.nl geplaatst. 

Hoogachtend,


		Het bestuur van het Centraal Orgaan opvang asielzoekers, namens deze,


	

	mr. J.C. Meijer

	bedrijfsjurist




	

	


	


Rechtsmiddelenclausule
Tegen dit besluit kunt u binnen zes weken na bekendmaking van dit besluit per brief bezwaar maken bij de voorzitter van het bestuur, t.a.v. Unit Staf, afdeling Juridische Zaken, Postbus 3002, 2280 ME Rijswijk. Het bezwaarschrift moet zijn ondertekend, voorzien zijn van een datum alsmede de naam en het adres van de indiener en dient vergezeld te gaan van de gronden waarop het bezwaar berust en, zo mogelijk, een afschrift van het besluit waartegen het bezwaar is gericht.    
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